

# Kadaňské noviny

čtrnáctideník kadaňských občanů / ročník XXXIII. / číslo 10 / 5 Kč / 18. května 2023 / www.noviny-kadan.cz

FOTOGALERIE

## 27. sraz veteránů

Automobily, které uzrály jako víno, projely Mírovým náměstím v Kadani. Projížďka patřila k 27. ročníku srazu veteránů, který pořádá Veteran Car Club Chomutov. K vidění byla spousta krásných aut.  
**Podrobnosti na straně 2.**

PIVNÍ SLAVNOSTI SE STĚHUJÍ

## Návrat ke kořenům

Kadaňské pивní slavnosti se z Mírového náměstí vrátí do zahrad františkánského kláštera. Co k tomu pořadatele vede a jaký program je pro letošní ročník připraven, to se dozvíte v našem článku.  
**Podrobnosti na straně 2.**

ZBÝVÁ POSLEDNÍ ČÁST

## Parkány opraveny

Opravy kadaňských parkánů byly dokončeny. Přesněji řečeno, dokončeno bylo to, co dokončeno mohlo být. Poslední etapa - od Mikulovické brány ke Střelnici, teprve čeká na koncepci řešení.  
**Podrobnosti na straně 3.**

PROSTOR OŽIVÍ VÝUCE A PŘIVÍTÁ KULTURNÍ AKCE

## DDM Šuplík otevřel obnovené atrium



Obnovené atrium v areálu DDM Šuplík by mělo sloužit výuce, volnému času i kulturním akcím.  
*Foto M. Šil*

DDM Šuplík otevřel v pátek 5. května obnovené atrium. Práce probíhaly od podzimu 2022, dokončeny byly v minulých dnech. „Jsem moc rád, že se tenhle nápad povedlo zrealizovat,“ řekl ředitel DDM Šuplík Jiří Štěrba. „Já myslím, že plán na obnovu tohoto prostoru měl už kdysi ředitel bývalé 4. ZŠ. Chvilku to trvalo, ale nakonec jsme se dočkali.“

Na slavnostním otevření opraveného atria zahrály děti z kroužku hry na kytaru. Ten vede Willy De Bolle, který si prostor pochvaloval. „Už se opravdu těším, až tady budeme hrát. Hned příští hodinu si to vyzkoušíme tady. Je to vážně

příjemné místo a bude se tu dobře cvičit a zkoušet.“

To potvrdil i ředitel Jiří Štěrba. „Prostor by měl sloužit relaxaci, výuce a rádi bychom tu pořádali i menší kulturní akce. Mám z toho velkou radost.“

Starosta Jan Losenický pak řediteli předal klíče od atria (nikoliv symbolické, ale opravdové klíče od jedné dveří) s přáním, aby to byly klíče hlavně od nových zážitků a příjemných chvil na Šuplíku. Poté si spolu s dodavatelskou firmou přifukli nealkoholickým šampaňským, kytaristé hráli a všichni si prohlédli nové atrium. *M. Šil*



Při otevření vystoupili žáci kytarového kroužku, pod vedením Willyho De Bolle.  
*Foto M. Šil*



Klíč od atria a nových zážitků pro celý Šuplík převzal ředitel Jiří Štěrba (vpravo) od starosty Jana Losenického. *Foto M. Šil*

MĚSTO ZAŽÁDALO O DOTACI

## Stavba Slovanu se blíží



Vybudování bytového domu by mělo oživit celou oblast na rozhraní sídlišť B a C. *Foto M. Šil*

Kadaňská radnice zažádala o dotaci na vybudování bytového domu Slovan. „Přijem žádost byl zahájen 15. května, my jsme byli připraveni a žádost jsme hned podali,“ řekl k tomu starosta Jan Losenický.

Město několikrát zopakovalo, že Slovan postaví i v případě, že na žádná dotace nedosáhne. Odhadovaná cena celé stavby se pohybuje kolem 180 milionů korun. Radnice má podle slov starosty našetřeno 95 milionů. Zastupitelstvo pak pro tento účel schválilo každoroční uvolnění dalších 50 milionů korun z rozpočtu města.

Financování celé stavby by tak mělo být zajištěno. „Ovšem my bychom se měli chovat jako dobří hospodáři,“ dodal starosta. „A tak se samozřejmě budeme snažit na nějaký dotační titul dosáhnout. Není to pro nás primární, ale peníze, které takto ušetříme, můžeme potom investovat jinde ve městě.“

Z tohoto dotačního titulu by město mohlo získat až 31 milionů, což je maximální přidělená částka. Letos je v programu 800 milionů korun, příští rok by v něm mělo být až 8 miliard, takže kdyby letošní žádost nevyšla, je velká šance napřesrok. *M. Šil*

## Analýza k rozvoji bydlení

Která místa jsou vhodná k nové bytové výstavbě a kam by z hlediska dalšího rozvoje města nebylo vhodné bytové nebo rodinné domy pouštět. Nejen to by měla vyjasnit analýza k rozvoji bydlení v Kadani, kterou se rozhodlo město nechat zpracovat. „Nejde jen o to, kde co postavit, ale i o to, abychom měli přehled, jak do budoucna nakládat s pozemky a podobně,“ vysvětlil starosta Jan Losenický. „Podobnou studii jsme viděli u jiných měst, kde se to velmi osvědčilo. Když se pak

jedná s nejrůznějšími subjekty o jejich plánech, rozvoji, výstavbě, máme v rukou materiál, který nám řekne, co je možné realizovat a co ne. Protože ze studie bude jasné, kde můžeme narazit na budoucí výstavbu sítí, komunikací a podobně,“ dodal starosta.

S analýzou bude spojený také další úkol. A sice vytipovat možná místa, kde by mohl být založen nový městský hřbitov. Ten bude nutné v příštích letech otevřít, protože na stávajícím už docházejí místa pro nové hroby. *M. Šil*

## Začal seriál setkávání

Potkejte se se zástupci města a jeho organizací. Záleží Vám na tom, jak vypadá vaše okolí? Něco Vás tíží a štve? Chcete, aby s tím radnice něco udělala? Přijďte na „své“ setkání.

Najděte termín a místo pro svou oblast. Dál je to jen na Vás.

podrobnosti  
na straně 4

# Kadaň

Chcete dostávat upozornění z radnice?

Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na [www.ceskaobec.cz](http://www.ceskaobec.cz)



FOTOGALERIE

## Krasavci v letech na Mírovém náměstí

Poslední dubnová sobota patřila tradičně srazu automobilových veteránů. Pořádal ho Veteran Car Club Chomutov a trasa jízdy veteránů vedla i přes naše město. A tak se v odpoledních hodinách mohli lidé přijít na Mírové náměstí pokochat pohledem na auta, která s lety neztratila nic na své atraktivitě. Mnohdy spíš získala. Účastníci jízdy měli na náměstí i jeden z úkolů, takže k obdivování jejich automobilů mělo publikum dost času. Bylo to velmi vydařené odpoledne, které potvrdilo, že s lety nezraje jen přátelství a dobré víno, ale i dobré automobily. M. Šil



Toto DKW ze třicátých let bylo jedním z nejkrásnějších veteránů, který byl k vidění. K radosti všech přítomných hledalo správnou cestu, takže se na náměstí „otočilo“ hned několikrát. Ale to bylo jen dobře, krásné věci je dobré vidět vícekrát. Zajímavostí je, že firma DKW sídlila v saském Chemnitz a Shoppau a byla jednou ze čtyř automobilek, které se později spojily do značky Audi. Foto M. Šil



Tento Citroën zaujal elegantní karoserií. Foto M. Šil



Staré BMW na 27. ročníku srazu ostudu rozhodně neudělalo. Foto M. Šil



Vůz Rolls & Royce patřil v osmdesátých letech za nejdražší automobil světa. Luxus na kolech patří k automobilovému vrcholu dosud. Pamatují si, jak jsem coby kluk listoval encyklopedií a přál si jednou tohle auto vidět na vlastní oči. A ejhle - stalo se po desetiletích v Kadani na náměstí... Foto M. Šil



Zručnost a zdatnost museli účastníci jízdy prokázat při výměně vložky vzduchového filtru. Rozšroubovat, vyndat, vložit nový a zasroubovat. Ti nejrychlejší to celé zvládli za sedmáct sekund. Je to ovšem dovednost, která se vyplatí už jen majitelům veteránů. Foto M. Šil



IFA 8 je přímým následovníkem automobilů DKW po rozdělení Německa. S podobným autem (DKW F89 Universal) najel český cestovatel John Ladislav Brom v padesátých a šedesátých letech minulého století víc než sto tisíc kilometrů Afrikou. Foto M. Šil



Je libo Volhu? Není to tedy taxi, jako v televizním seriálu, ale alespoň barva sedí. Nápis na dveřích upomíná na dobu, kdy nás nehlídala policie, ale Veřejná bezpečnost. Za Volhou je pak částečně vidět její následovník z osmdesátých let - Lada. Foto M. Šil

AUTOMOBILŮ, KTERÉ SE ZÚČASTNILY JÍZDY, BYLO NĚKOLIK STOVEK. Více fotografií, tentokrát od Jiřího Huba, najdete zde:



ZPÁTKY PO PĚTI LETECH

## Pivní slavnosti se vrací do klášterních zahrad

Po pěti letech se pivní slavnosti vrací na místo, kde tradice kadaňského pivního festivalu vznikla. Tedy do zahrad františkánského kláštera.

„Jsem moc ráda, že se akce vrací tam, kam podle našeho názoru patří a kde má nejlepší atmosféru,“ svěčila se ředitelka KZK Jana Čechová. „Mírové náměstí je skvělý reprezentativní prostor, ale ve františkánských zahradách má celá slavnost úplně jiné kouzlo. Není a nikdy to neměla být tak masová událost, jakou je třeba Císařský den. Spíše akce pro lidi, kteří chtějí strávit den v krásném prostředí s dobrou hudbou, výborným pivem a víceméně odtržení od shonu centra města. A na to je areál zahrad ideální.“

Program kadaňských pivních slavností je dlouhá léta pevně daný. Jeho jádrem je prezentace piv lokálních



Prim při slavnostech hraje pivo. S ním ale i hudba a příjemná atmosféra. Foto M. Šil

pivovarů spojená se soutěží O kadaňský korbel, který je přidělován na základě diváckého, v tomto případě spíše pijáckého, hlasování. Chybět ovšem nebude ani hudba.

Vystoupí kapely The Crash, So Fine, Tajfun a Piknik (Michal Tučný Revival). Na relaxační zahradě bude vystoupení Flaškinet (hra na láhve). Hudební doprovod k zahájení, k soutěžím a dalším bodům programu obstarají bubenci Drum Band F. Z.

A to není vše. Pro návštěvníky jsou připraveny pivní soutěže, pro děti atrakce a doprovodný program.

Vstupné na celodenní akci činí 100 Kč pro dospělé, 50 Kč pro děti nad 130 cm, děti do 130 cm mohou přijít zdarma.

Pořádající Kulturní zařízení Kadaň apelují na návštěvníky, aby respektovali, že na pivní slavnosti není možné přijít se psy nebo s jízdními koly. M. Šil



Jedním z vystupujících bude i Flaškinet. Hudební duo, které hraje na lahve naplněné vodou. Foto Donald Judge



## Kadaň vydala novou sérii vlastních poštovních známek

Celkem dvacet pět motivů z města se objevuje na nové sérii poštovních známek, které v těchto dnech vydala Kadaň. Najdete na nich pamětihodnosti jako hrad či barbakán nebo železniční most, ale také Maxipsa Fíka a letos už i kadaňskou observatoř.

Celý arch stojí 800 korun, jednotlivá známka pak 30 Kč. Určeny jsou samozřejmě primárně jako propagace města. Výletníci si koupí pohled a ofrankují ho originální kadaňskou známkou. Známky jsou ke koupi v TIC Kadaň. Protože se jedná o ceninu, nemohou být zasílány poštou. M. Šil

## KPF - program

Protože program je bohatý a rozsáhlý, přinášíme jeho hlavní body.

**Úterý 23. 5.**  
16:00-18:00 Workshop: Lunapark filmových vynálezů  
16:15-16:45 Slavnostní zahájení KPF 2023:  
17:00-18:00 Motivační beseda s Raegem

**Středa 24. 5.**  
16:20-17:00 Vystoupení pěveckého sboru ZUŠ KS Kadaň  
17:00-18:00 Beseda: Jan Čenský

**Čtvrtek 25. 5.**  
16:00-18:00 Workshop: Filmové herectví pro děti  
16:30-17:30 Halabala Show s Hopsíkem a králíkem Hopíkem

**Pátek 26. 5.**  
17:00-17:30 Slavnostní ukončení  
17:45-18:45 Hnedle Vedle  
Toto je jen ZLOMEK programu. Kompletní program najdete na webu nebo facebooku Kadaňského pohádkového festivalu. M. Šil

KADAŇSKÝ  
POHÁDKOVÝ  
FESTIVAL

Život je  
pohádka

Program festivalu

23. 5. - 26. 5. 2023, Kino Hvězda



pro nejaktuálnější informace sledujte náš profil @kadanskypohadkovyfestival

www.kadanskypohadkovyfestival.cz

PLÁNUJÍ SPOLUPRÁCI S MĚSTEM

## Vyhořelá cihelna rozhodně nekončí!



Pohled na vyhořelý areál od východu. Foto M. Šil

Společnost Cihelna Kadaň, která před časem přišla o jednu historickou budovu kvůli mohutnému požáru, rozhodně nekončí se svou činností. Požár jí samozřejmě způsobil značné škody, ale společnost už má plán, jak co nejrychleji obnovit výrobu.

Cihelna Kadaň, a.s. produkuje

cihly a další produkty pro opravu historických památek. Jde o ruční výrobu, o kterou je velký zájem. Cihelna má nasmlouvané velké množství zakázek, a tak se rozhodla pro účelnou improvizaci. Dočasně výrobu přesune do suterénu vyhořelé budovy, který má železobetonový strop, a tak se ho požár nijak nedotkl. Sušárnu přemístí do jiného objektu. To by mělo umožnit obnovení výroby v řádu týdnů a měsíců.

„My jsme si prošli spáleniště spolu s majitelem panem Grmelcem. Je odhodlaný výrobu obnovit nejpozději na podzim, částečně už dřívě,“ řekl starosta Jan Losenický. „Pro město je tento provoz zajímavý a atraktivní. Shodou okolností jsme asi tři týdny před požárem mluvili o tom, že by bylo pěkné tu ruční výrobu zpřístupnit veřejnosti. Někjaký způsob se určitě najde. Bylo by to skvělé, protože to je kus historie. Bereme to tak, že i tohle je svým způsobem reprezentace našeho města. Vždyť lidé ve světových památkách pak třeba chodí po cihlových dlažbách z Kadaně.“

Další možností, jak využít spolupráci radnice a Cihelny Kadaň, je zpřístupnění věže v jejím areálu. Ta by mohla coby rozhledna nabídnout pohled na město z úplně jiného úhlu, než jsou lidé zvyklí.

Všechny tyto plány jsou samozřejmě věci, které si vyžadají čas. Prvotní je pro společnost rychlé obnovení činnosti, naštěstí má od svých odběratelů signály, že se mohou s přihlédnutím k okolnostem přizpůsobit pozdějším dodávkám.

Doufáme tedy, že i v případě cihelny bude platit staré rčení, že všechno zlé je pro něco dobré a požár nastartuje rozvoj továrny, který prospěje celému městu. M. Šil

## Nadace ČEZ podpořila výsadbu 21 nových habrů

Stromy tvoří přirozenou hranici areálu na Rafandě, kde je sportovní hřiště a parková úprava. „Stromy, které tu jsou, už dožívají. A proto jsme se rozhodli vysadit tu nové habry, které jednak ohraničí celý prostor, jednak částečně nahradí stárnoucí stromy. Ty bude ovšem průběžně také nahrazovat,“ řekl Miroslav Jancák z odboru životního prostředí.

Výsadbu podpořila částkou 149 982 Kč Nadace ČEZ. „Grant Stromy Nadace ČEZ letos vstupuje do dvacátého ročníku a jsem rád, že Kadaň je pravidelným příjemcem grantových peněz,“ řekl mluvčí skupiny ČEZ Ota Schnepf.

Výsadba jedenadvaceti habrů vyšla celkem na 200 tisíc korun. M. Šil



Ruku k dílu přiložil i kadaňský starosta Jan Losenický. Foto M. Šil

ZBÝVÁ OBNOVIT JEN POSLEDNÍ ČÁST

## Projděte se po opravených parkánech



Veřejné bylinkové truhlíky. Foto M. Šil

V minulých dnech byly dokončeny práce na obnově další části kadaňských parkánů. Šlo již o předposlední část.

„Tato část parkánů nenabízí takový výhled jako předchozí,“ řekl starosta Jan Losenický. „Přesto rozhodně stojí za to si ji projít. My máme obrovské štěstí v tom, že tři čtvrtiny opevnění jsou v našem městě zachované a mohou s městem žít,“ doplnil.

Opravená část tak nabízí nejen atraktivní pohledy na řeku a okolní krajinu, ale i relaxaci tam, kde výhledy příliš nelákají. Také trochu poučení na Katově plácku a třeba i jednu novinku. Veřejné truhlíky s bylinkami. Z těch si budou moci lidé na procházce utrhnout bylinky domů. Čas ukáže, jak se tahle novinka ujme a osvědčí.

Dosavadní opravy parkánů vyšly

město na 30 milionů korun. Jde o celkovou částku, kterou Kadaň zaplatila za úsek od hradu až ke středověké baště. Včetně promenády a dalších staveb.

Nyní zbývá vyřešit poslední, ovšem nejsložitější část. Tedy úsek od Mikulovické brány směrem ke KD Střelnice. Hledání rozumného a realizovatelného řešení zabere pravděpodobně několik let. M. Šil



Úsek od Katova plácku k baště. Foto M. Šil

## Opravují fasádu KD Střelnice

Začala druhá fáze opravy fasády KD Střelnice. Jde o severní a východní stěnu. Práce by měly trvat zhruba pět týdnů. „Součástí opravy fasády bude i zrestaurování erbu, který je umístěn nad hlavním vchodem do Střelnice,“ svěřila se ředitelka KZK Jana Čechová.

KD Střelnice byl po rozsáhlé rekonstrukci otevřen a uveden do provozu v říjnu 2006. Po sedmácti letech byla oprava fasády již nutná. M. Šil



**FILTRUJ S NÁMI**

**HLEDÁME**

**V KLÁŠTERCI NAD OHŘÍ**

<b>Specialista BOZP, PO a ŽP</b>	<b>50 000,-</b> NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
<b>Elektromechanik</b>	<b>30 000,-</b> NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
<b>Skladník / Skladnice</b>	<b>15 000,-</b> NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
<b>Technik kvality</b>	<b>15 000,-</b> NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK
<b>Nákupčí</b>	
<b>Analytik pro oddělení Supply Chain</b>	

[sarka.hrusecka@donaldson.com](mailto:sarka.hrusecka@donaldson.com)

**474 616 615 / 774 624 547**

KOMPLETNÍ NABÍDKA OTEVŘENÝCH POZIC

+ BENEFITY

MIZEJÍCÍ ELEKTRÁRNA

## Z pruněřovské jedničky moc nezbyvá



Letecký snímek, ze kterého je patrné, jak dalece likvidace elektrárny pokročila. Foto Ota Schnepf

Z povrchu zemského mizí vše, co ještě připomíná Elektrárnu Prunéřov I. Společnost ČEZ ji definitivně odstavila z provozu 30. června 2020, přičemž od té doby až do současnosti zde probíhají práce spojené s likvidací celého výrobního areálu. Po demontáži výrobních technologií, realizaci nezbytných přeložek potrubí a dalších společných „věcí“ s Prunéřovem II, ale například i vytyčení nových tras pro hasiče, nastal již loňského května čas faktických demolic objektů. Jako první přišly na řadu čtyři ventilátorové chladicí věže a po nich další stavby.

Momentálně stojí už jen strojovna, mezipřevodovna a kotelna, v konečné fázi

demolice jsou oba objekty absorbcí a hlubinný zásobník paliva. Ze všeho ostatního jsou už jen tisíce tun šrotu a hromady betonové suti. Vše tedy spěje k tomu, aby ve druhé polovině letošního roku byla celá lokalita připravena k využití. O. Schnepf



Nakládání šrotu na vagóny. Po kolejích odjíždí jen to, co skončí v hutí. Šrot se strojně stříhá nebo pálí na menší kusy, aby mohla být při nakládce plně využita kapacita vagonů. Když je takto připraveno dostatečné množství šrotu, je přistaven vlak. Do každého z pětadvaceti vagonů se vejde 45 tun šrotu. Elektrárna Prunéřov I měla „v sobě“ 40 000 tun železa všeho druhu. Foto O. Schnepf



Demolice sil na vápenec. Foto O. Schnepf

ZÁLEŽÍ VÁM NA TOM, CO SE DĚJE VE VAŠEM BYDLIŠTI?

## Jarní Setkávání začalo - přijďte

Už je tradicí, že se vedení radnice a městských organizací pravidelně schází s obyvateli jednotlivých sídlišť a městských částí. Takzvaná setkání jsou dvě - jarní a podzimní. Ta jarní právě začala.

První se uskutečnilo ve středu 17. května na sídlišti A. Pokračovat budou další sídliště dle rozpisu (viz leták) a letos se poprvé k Setkávání připojí i Kadaňská Jeseň, kde proběhne Setkávání 19. června i pro okolní obce.

Setkávání je příležitostí, jak mohou obyvatelé města osobně sdělit své připomínky, nápady, výtky či cokoli dalšího, co je ve městě těší či trápí. Ze setkání vzešlo už mnoho zajímavých a prospěšných věcí. Na každém z nich se pořídí soupis podnětů a připomínek a zároveň se sdělují výsledky toho, co páliho lidi na minulém setkání.

Na každé setkání chodí i zástupci technických služeb, městské policie, odborů dopravy a životního prostředí a další. A nutno říct, že se nic neopomíjí a nic se takříkájící nesmete ze stolu. Buď se věc vyřeší, nebo jsou předloženy důvody, proč to nejde.

**Kadaň**

**SETKÁVÁNÍ S OBYVATELI SÍDLIŠŤ**

**A - 17.5.2023 - ZŠ R.KOBLICE**  
**B - 22.5.2023 - ZŠ SLUNÍČKOVÁ**  
**C - 24.5.2023 - DDM ŠUPLÍK**  
**D - 31.5.2023 - ZŠ NA PODLESÍ**  
**E - 7.6.2023 - MŠ PÍSNÍČKA**  
**KADAŇSKÁ JESEŇ - 19.6. - PARK**

**OD 16:00 HODIN**

**V PROSTORÁCH ZAHRAD**

PŘI NEPŘÍZNIVÉM POČASÍ POD ALTÁNY A UVNITŘ BUDOV

WWW.SETKAVANIKADAN.CZ  
 SETKAVANIKADAN@MESTO-KADAN.CZ

Pokud se vám kvůli práci nehodí čas setkání, máte možnost sdělit své nápady či podněty městu i online na adrese: [www.setkavanikadan.cz/namety](http://www.setkavanikadan.cz/namety) M. Šil

## ZŠ Rudolfa Koblíce u starosty a v KN



U starosty Jana Losenického. Foto L. Holasová

Týden povolání - rodiče navštívili děti ve škole a děti ze škol navštívili rodiče v práci. Co vlastně dělá táta? Je starosta. A co to znamená? No, že je pořád v práci... I když si děti ve škole říkají, jakou profesi vykonávají jejich rodiče, často nevědí, co to slovo vlastně znamená. Změnit to pomáhá i akce Týden povolání. Rodiče přijdou a promluví o tom, co všechno ve svém povolání dělají. Tak na ZŠ Rudolfa Koblíce přišli například učitelka ze ZUŠ, záchranář nebo houslistka. Ne všichni ale mohou do třídy přijít,



V redakci Kadaňských novin. Foto L. Holasová

a tak se žáci 3.A ze ZŠ Rudolfa Koblíce vydali za dvěma rodiči přímo k nim do práce. A namířeno měli za dvěma tatínky. Jeden z nich dělá starostu a druhý novináře.

Nejprve se sešli v redakci Kadaňských novin, kde se dozvěděli, jak se takové noviny píšou, jak často vycházejí, kolik mají novinářů a co by měl správný novinář umět. Na radnici je přivítal starosta, provedl je historickou budovou a vysvětlil, co obnáší jeho práce a kde všude musí být. M. Šil

**VELKÝ JARNÍ VÝPRODEJ**  
 skladových zásob na firemní prodejny

NATURANA

15.-26.5.2023

Přijďte si ulovit ty nejlepší kousky včas!

Topolová 2041, Kadaň  
 Otevírací doba:

Po, Út	8.30 - 14.30
St	8.30 - 15.30
Čt	8.30 - 16.00
Pá	8.30 - 14.00

ceny  
 v rozmezí  
 20 - 199,- Kč

spodní a volnočasové prádlo, plavky | [www.naturana-plavky-pradlo.cz](http://www.naturana-plavky-pradlo.cz)

I&C Energo a.s. SPOLEHLIVÉ PARTNERSTVÍ OD ROKU 1993



HLEDÁME

**TECHNIK ELEKTRO**

Servis slaboproudých zařízení (M/Ž)

Kláštevec nad Ohří

Jaká práce Vás čeká:

- Zkoušky, opravy, montáže a instalace bezpečnostních systémů
- Servisní zásahy v terénu
- Programování systémů EPS, PZTS a CCTV

Požadavky na pozici:

- SŠ vzdělání nebo výuční list v elektro směru. I absolventi
- Řidičský průkaz skupiny B (aktivní řidič)
- Aktivní přístup, ochota učit se novým věcem

Co Vám nabídneme my:

- 25 dní dovolené, zkrácená pracovní doba (7,5 hodin)
- Sodexo stravenkový paušál + příspěvky na volný čas
- Půlroční odměny
- Telefon, notebook a služební vozidlo

KONTAKT

E [plehecka@ic-energo.eu](mailto:plehecka@ic-energo.eu), M +420 725 738 752



## Inzerce

Vyklízení domů, bytů, chat.  
Telefon: 601 521 459



### SBĚRNÝ DVŮR otevírací doba

PO	8.00-12.00	12.30-17.00
ÚT	8.00-12.00	12.30-16.00
ST	8.00-12.00	12.30-16.00
ČT	8.00-12.00	12.30-17.00
PÁ	8.00-12.00	12.30-16.00
SO	8.00-16.00	

Neděle a státní svátky zavřeno

### Rozmístění kontejnerů

#### SOBOTA 10. ČERVNA

8,00 - 8,30	U Stadionu 1216
8,45 - 9,15	U Stadionu 1228
9,30 - 10,00	Bystřická 1239
10,15 - 10,45	Chomutovská 1258
11,00 - 11,30	Chomutovská 1363
12,15 - 12,45	Pruněfov 167
13,00 - 13,30	Golovinova 1699
13,45 - 14,15	Golovinova 1340

## Senior vůz



**722 120 532**  
30 Kč

## Kadaňská charita na pohádkovém festivalu

Na Kadaňském pohádkovém festivalu se u červeného stánku můžete setkat s lidmi z Charity Kadaň. Přímo před kinem Hvězda od úterý 23. do pátku 26. kina vždy od 14 do 18 hodin. Co charitu motivovalo ke spolupráci s festivalem, js"me se zeptali ředitele Jana Palečka: „Tématem naší přítomnosti na festivalu je hlavně pomoc, pomoc člověku, který ji opravdu potřebuje a velmi mu prospívá. Budeme shromažďovat Vaše finanční dary pro Ondráška Armstarka z Kadaně,



Už popatnácté se otevřou dveře kostelů v celé republice. Ani Kadaň nebude výjimkou. Otevřou se všechny kostely v Kadani a kostel sv. Vavřince v Želíně. Program je letos znovu nabitý a pestrý. Ti, kdo budou chtít, mohou s kostely strávit opravdu celou noc. Zahájí ji zvonění kadaňských zvoníků na zvony děkanského kostela Povýšení sv. Kříže.

Lidé se dozvědí zajímavosti z historie budovy děkanství, prohlédnou si i jeho sklepení s komentářem. Na zahradě bude hořet oheň, kde se lidé budou moci sejít, popovídat, opéct si buřty. Ve všech kostelích je připraven

program. Vystoupení sborů, promluvy kněze na téma křest, ale třeba i slam poetry na stejné téma.

Už popatnácté se otevřou dveře kostelů v celé republice. Ani Kadaň nebude výjimkou. Otevřou se všechny kostely v Kadani a kostel sv. Vavřince v Želíně. Program je letos znovu nabitý a pestrý. Ti, kdo budou chtít, mohou s kostely strávit opravdu celou noc. Zahájí ji zvonění kadaňských zvoníků na zvony děkanského kostela Povýšení sv. Kříže.

## Letošní program bude znovu velmi bohatý



Už popatnácté se otevřou dveře kostelů v celé republice. Ani Kadaň nebude výjimkou. Otevřou se všechny kostely v Kadani a kostel sv. Vavřince v Želíně. Program je letos znovu nabitý a pestrý. Ti, kdo budou chtít, mohou s kostely strávit opravdu celou noc. Zahájí ji zvonění kadaňských zvoníků na zvony děkanského kostela Povýšení sv. Kříže.

Lidé se dozvědí zajímavosti z historie budovy děkanství, prohlédnou si i jeho sklepení s komentářem. Na zahradě bude hořet oheň, kde se lidé budou moci sejít, popovídat, opéct si buřty. Ve všech kostelích je připraven

program. Vystoupení sborů, promluvy kněze na téma křest, ale třeba i slam poetry na stejné téma.

Už popatnácté se otevřou dveře kostelů v celé republice. Ani Kadaň nebude výjimkou. Otevřou se všechny kostely v Kadani a kostel sv. Vavřince v Želíně. Program je letos znovu nabitý a pestrý. Ti, kdo budou chtít, mohou s kostely strávit opravdu celou noc. Zahájí ji zvonění kadaňských zvoníků na zvony děkanského kostela Povýšení sv. Kříže.

NAČTĚTE QR KÓD:



## Obránci míru dostali nový asfalt

Dokončena byla drobná oprava silnice mezi sídlištěm Obránců míru a hřbitovem. Připravena byla několik let, ale realizaci bránily nevyjasněné majetkové vztahy. Objekt Kohinoru ale změnil majitele a tomu novému přišla oprava rozumná a potřebná, a tak s opravou souhlasil. Nový asfalt byl položen i na vjezd a výjezd.

## Ze zápisníku městské policie

### V nemocnici mu bylo teplo

14. dubna po páté hodině ráno byla přivolána hlídka městské policie do nemocnice, kde se nacházel muž, který odmítal prostory nemocnice opustit i přesto, že byl již dříve ošetřen a žádnou další péči nepotřeboval. Muž byl rakouské národnosti a strážníci se s ním dorozuměli anglicky. Muž jim vysvětlil, že odejít nechce, protože je mu tam teplo. Doklady u sebe neměl, a tak byl k prokázání totožnosti převezen na Policii ČR.

### Mytí na nevhodném místě

17. dubna po desáté hodině dopoledne byla hlídka městské policie upozorněna, že u zahrádek v Bystřici si u pramene vodního toku někdo umývá motorové vozidlo. Strážníci na místě zastihli muže z Chomutova, který do vozidla skládal pneumatiky. Sděлил jim, že si neumýval vozidlo, ale pouze pneumatiky. Dostalo se mu poučení a případ dořeší odbor životního prostředí.

## Kontakt na MP

### Telefony:

operační služba, 24 hodin denně  
mobil: 606 310 014, 474 332 298

www.mpkadan.eu



## Turistické informační centrum

### Letní otevírací doba (1. 4. - 31. 10.)

PO	8.00 - 17.00
ÚT	8.00 - 16.00
ST	8.00 - 17.00
ČT	8.00 - 16.00
PÁ	8.00 - 17.00
SO	8.30 - 17.00
NE	8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

### Adresa:

Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň,  
telefon: +420 474 319 550  
mobil: +420 725 763 497  
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz



Kn	NAHÝ LIDSKÝ MODEL	PŘEDLOŽKA	CHOROBY	Kn	PODLAHOVÉ KRYTINY	DOMÁCKY ELUŠKA	ŠPÁDOVÁ KARTA	DÁT DO HRY	SOUBOR MAP	Kn	JESTLIŽE	ŘÍMSKY 2	SAMICE PRASETE	ZÁNĚT SLUZNICE
STAROŘEK				SOTVA (ZAST.) CÍL						VÝDĚLEK				
ZAČÁTEK TAJENKY										DVADELNÍ HVĚZDA ZNAČKA KILOTUNY				
VRCHOLKY HOR							MOŘSKÝ PTÁK CHÁTRAT					KÓD ITÁLIE BULHARSKÝ KOSMONAUT		
Pomůcky: ATT NICA	DŘÍVĚJŠÍ DRUH MOUKY	JMÉNO PROZAKA PAVLA ŽENSKÉ JMÉNO				URČIT ODE DNE VYDÁNÍ (Z LAT.)				DÍVČÍ JMÉNO POOOLÍ				
RUSKÁ ŘEKA					POSVÁTNY BYK EGYPTANŮ PLOŠNÁ MIRA					VÝPŮJČKA PENĚZ ŽABÍ CITOSL				
ŠVÝCARSKÝ KANTON				ISLÁMSKÉ RODOVÉ TRADICE ZÁBAVA					SPZ K. VARŮ OBEČ U KOMÁRNA				PÍSMENO ŘECKÉ ABECEDY	ASUSKÁ BOHYNĚ
HLE (NÁŘEČ.)		FEUDÁLNÍ SIDLO SLOVEN. IR						DÍVČÍ JMÉNO ŘÍM. ČÍSL. 1050						
VOUS POD NOSEM					KONEC TAJENKY									
ŠVÝCARSKÁ ŘEKA					MOZOL					JMÉNO REŽISÉRA OLMEIRA				

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.

V Kadani posloucháme Český rozhlas Sever  
88.8 FM  
sever.rozhlas.cz

# Rodinná a společenská kronika

## Poděkování

Ráda bych touto cestou poděkovala za lidský přístup, ochotu a péči na oddělení JIP - interna kadaňské nemocnice.

V dubnu 2023 jsem byla po zánětu slinivky hospitalizována na tomto oddělení a všichni personál v čele s primářem MUDr. Vrškou se ke mně choval moc hezky a profesionálně.

Děkuji moc za vše a hlavně za to, že jsem se po 14 dnech mohla v pořádku vrátit domů. Jsou to lidé na svých místech. Děkuji, s úctou Vlasta Kocelská

## Viděli jste, slyšeli jste...



Trio NeStrašŠ. Zleva M. Šil, V. Stráníková a J. Štěrba. Foto S. Unčovská

Ve čtvrtek 27. dubna proběhl v našem oblíbeném Cavern Clubu Střelnice jeden z dalších koncertů. Tento byl však trochu jiný než ostatní, na kterých jsem byla. Proč jiný?

Už jenom ten název... NeStrašŠ. Být jsme se však opravdu nemuseli, ba naopak. Hudební skupinu totiž tvoří nám hodně známí lidé, které běžně potkáváme v Kadani na ulici, naši kamarádi, známí - Verča Stráníková, Martin Šil a Jirka Štěrba. Že to jsou hudebníci, jsem věděla, ale že tvoří takhle dobré trio, ne. A když k nim přidáme ještě Jana Nerudu, jehož texty zhudebnili, stálo to za to.

Velice dobře jsme se bavili a o smích nebyla nouze. Děkujeme za hezký večer. Doufáme, že nás nenecháte dlouho čekat s dalším koncertem.

Sylva Unčovská

## Závodní simulátor připomněl seniorům řídicí umění

Playstation a senioři? Spojení možná méně tradiční, nicméně při volbě správné gamesky plně funkční, přínosné a obohacující. Důkazem budiž obyvatelé kadaňského Domova pro seniory, kteří usedli za volant závodního speciálu a prověřili, mnohdy po opravdu dlouhých letech, své umění.

Jaké to bylo? Kouzelné... Sledovat hravost a zápal závodníků dříve narozených, kterak na herní konzoli bez ostychu a bázně načítají ujeté kilometry, to vážně stojí za to. Pár minut na zvykání, osahat řídicí kolo, ošlapat plyn a brzdu, připomenout si správný grif a hurá na dráhu. Výše zmíněná řídicí přestávka, a výjimkou není ani několik desítek let, jako by ani nebyla. Šoféři si své opětovné chvíle za volantem skutečně užívali. „Je to paráda, ani se mi nechtělo končit,“ usmívá se nadšeně paní Hanka, „vybavily se mi všechny řídicí vzpomínky. Mívala jsem sto desítku Erko (Škoda 110R Coupé), to byla krása. Také papíry jsem měla na kde co, motorka, auto, zemědělské stroje, dlouhá léta jsem jezdila jako kombajnérka. To už ani není pravda.“

## ARCHEOklub Kadaň na vyhlášení ceny Zlatý mamut

Zástupci ARCHEOklubu Kadaň se zúčastnili slavnostního vyhlášení ceny Zlatý mamut 2022. Výsledky ceny za počin v popularizaci archeologie byly vyhlášeny 15. května v Brně. ARCHEOklub byl nominován společně s UAPP Most za projekt Archaeomontana @ School. Jak obstál, budeme informovat v dalším čísle KN. M. Šil



Cena Zlatý mamut. Foto ARÚB

## Mezinárodní modelářský úspěch

Klub Kadaňských plastikových modelářů (KPM) se ve dnech 22.-23. dubna zúčastnil 25. ročníku soutěže plastikových modelářů v maďarské Mošoni (Mosonmagyaróvár). Celkem se sešlo 3 025 modelů všech kategorií od osmi set modelářů ze 40 zemí celého světa. KPM Kadaň dosáhl na dvě umístění. To-

máš Pavlík, kategorie Hobby dioramata 1/72, byl na 2. místě a Richard Pavlík, kategorie Hobby závodní auta, na 3. místě.

Zájemci o stavění modelů se mohou přijít podívat každé pondělí od 16 do 19 hodin na kroužek plastikových modelářů v DDM Šuplík Kadaň. Richard Pavlík



Oceněné modely Tomáše (vlevo) a Richarda Pavlíkových. Foto R. Pavlík

## Když si grafik hraje s písmeny

Galerie Josefa Lieslera připravila workshop Jana Hrubého na téma lettrismu - grafické techniky, která je zaměřena na hru s písmeny. Jan Hrubý ukázal, že i tak prostá věc jako písmena může vytvořit dílo, které dokáže nadchnout a mít i neuvěřitelný vtip a hloubku. Workshopu se zúčastnily jak děti ze škol, tak i veřejnost, pro kterou byl přichystán ve čtvrtek 11. května. Zúčastnily se ho jak děti, tak i dospělí. A nutno říct, že nadšení odcházeli jedni i druhí. M. Šil



Děti ze Sluníčkové školy na workshopu. Foto Galerie J. Lieslera

## Kino Hvězda

Kino Hvězda  
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň  
tel.: +420 474 334 481  
www.kinokadan.cz

PÁTEK 19. 5. / 17.00 HODIN

### MYŠKA PATTIE: NA VLNÁCH DOBRODRUŽSTVÍ

Rozzlobit některého z bohů ve starověkém Řecku rozhodně není dobrý nápad. A stárnoucí slavný hrdina Jason právě pořádně naštvál samotného boha moří Poseidona. Zvědavou a neposednou myšku Pattie a jejího neohrabaného kočičího kamaráda Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. Animovaný / F / 2023 / 95 min. / 140 Kč

PÁTEK 19. 5. / 20.00 HODIN

### ŽIVOT PRO SAMOUKY

Život po čtyřicítce s nadhledem a pořádnou dávkou sarkasmu. Hlavní postava Klára umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá a zmatená jako v osmnácti, jenom už to nevypadá tak roztomile. Režie: Jitka Rudolfová, hrají: Jana Plodková, Barbora Seidlová, Zuzana Kronerová, Jaroslav Plesl, David Švehlík, Václav Neužil, Simona Babčáková. Komédie / ČR / 2023 / 90 min / 140 Kč

SOBOTA 20. 5. / 14.00 HODIN

### Nejen pro seniory: OSTROV

Komédie Ostrov vypráví o tom, že když se z rozhádaných manželů nečekaně stanou osamělí trosečníci na tropickém ostrůvku, pak jim pro záchranu a přežití nezbyvá nic jiného, než začít si znovu naslouchat a najít k sobě cestu zpátky. Režie: Rudolf Havlík, hrají: Jana Plodková, Jiří Langmajer. Komédie / ČR / 100 min. / 80 Kč

SOBOTA 20. 5. / 17.00 HODIN

### SUPER MARIO BROS. VE FILMU

Na celém světě nenajdete populárnější instalatery, než jsou kníratí bráchové Mario a Luigi. Legendární hrdinové ze slavných videoher se vydávají na filmové plátno v doprovodu studia Illumination, které stvořilo sérii Já, padouch.. Animovaný / USA / 2023 / 92 min. / 140 Kč

SOBOTA 20. 5. / 20.00 HODIN

### RYCHLE A ZBĚSILE 10

Ani ten nejrychlejší řidič na světě nedokáže ujet před minulostí. Zjistí to i drsňák Dominic Toretto, kterému osud přihrál do cesty nejzáhadnějšího nepřitele. Muže, jehož kdysi připravil o všechno, a který mu to chce vrátit i s úroky. Režie: Louis Leterrier, hrají: Vin Diesel, Michelle Rodriguez, Tyrese Gibson. Akce / USA / 2023 / 129 min. / 150 Kč

NEDĚLE 21. 5. / 14.00 HODIN

### MYŠKA PATTIE: NA VLNÁCH DOBRODRUŽSTVÍ

Rozzlobit některého z bohů ve starověkém Řecku rozhodně není dobrý nápad. A stárnoucí slavný hrdina Jason právě pořádně naštvál samotného boha moří Poseidona. Zvědavou a neposednou myšku Pattie a jejího neohrabaného kočičího kamaráda Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. Animovaný / F / 2023 / 95 min. / 140 Kč

NEDĚLE 21. 5. / 17.00 HODIN

### 3D STRÁŽCI GALAXIE: VOLUME 3

Ve snímku Strážci Galaxie: Volume 3 od Marvel Studios se oblíbená parta vesmírných ztroskotanců zabývá na Kdovíde. Jejich spokojený život však brzy naruší ozvěny Rocketovy bouřlivé minulosti. Režie: James Gunn, hrají: Chris Pratt, Zoe Saldana, Vin Diesel, Bradley Cooper. Sci-fi, akce / USA / 2023 / 149 min. / 160 Kč

ÚTERÝ 23. 5. / 16.15 HODIN

### SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ KADAŇSKÉHO POHÁDKOVÉHO FESTIVALU

Před Kinem Hvězda.



Na plný plyn! Jízda seniory neuvěřitelně bavila. Foto Zdeněk Moravec

Podobné pocity jako Hanka měli i ostatní. Vraceli se v čase, vzpomínali na své plechové miláčky, mezi řečí došlo i na dnes již úsměvné historky

s pokutami. Na začátku byla položena řečnická otázka, na konci si lze v klidu odpovědět. Playstation a senioři...(?), proč ne. Zdeněk Moravec

SPORTOVNÍ KLUB SE ROZVÍJÍ

## TJ Spartak Perštejn a jeho snaha o všestranný rozvoj dětí na našich školách



Předání dárkových předmětů žákům Sluníčkové školy. Foto klub

Díky podpoře Národní sportovní agentury se můžeme ve větší míře věnovat rozvoji pohybových dovedností v rámci projektu „Správný pohyb, zdravé tělo“ celkem ve 2 mateřských a 6 základních školách. Projekt navazuje na naši předchozí spolupráci s institucemi z Karlovarského kraje, Středočeského kraje a našeho Ústeckého kraje. Na jednotlivých lekcích se naši trenéři věnují správnému rozvoji pohybového aparátu zábavnou formou, a ukazují tak učitelům 1. stupně nebo učitelům v MŠ, že i tělocvik lze udělat zábavnou formou.

Děti si například zahrály úpolové hry, které nebývají tradiční náplní hodin tělesné výchovy. Dále zdokonalovaly například reakční rychlost, obratnost nebo rychlostní schopnosti a vše formou, která je bavila. Po každé lekci se pohyb podpořil odměnou, která jim dodala potřebné vitamíny. Díky tomuto kroku máme šanci dětem vštípit správné návyky, ať už pohybové, nebo stravovací. Děti také obdrží řadu dárkových předmětů našeho klubu jako odměnu za skvělou práci, protože díky tomuto projektu se snažíme zvýšit povědomí o ne tak známém futsalu,

kteří Spartak Perštejn hraje na nejvyšší úrovni – tedy 1. Futsal liga.

Díky zpětné vazbě učitelů i dětí víme, že projekt má smysl, a pevně věříme, že podpora NSA nebyla poslední. Taky jsme moc rádi, jakým způsobem k tomu přistoupili všichni pedagogové. Řada z nich si dokonce zapisovala jednotlivá cvičení z našich lekcí.

Ve městě Kadaň máme snahu o založení první mládežnické futsalové akademie v České republice, pod názvem INTERNATIONAL FUTSAL CLUB KADAŇ. Svou práci budeme chtít přispět k všestrannému rozvoji dětí, k rozvoji nového sportu a budeme chtít vychovat sportovce pro nejvyšší futsalovou ligu. Proto budeme rádi, když se k nám právě VY přidáte! Další informace již brzy! Sledujte nás na sociálních sítích TJ Spartak Perštejn Futsal a na nově vzniklém webu: [www.interfutsal.cz](http://www.interfutsal.cz).

Jiří Chmelan

## Regionální soutěž ve Woodballu, Kubbu a Mölky

Na soutěž se vydal oddíl kadaňských seniorek TJ Pohyb a my. Soutěž se konala 25. dubna v Klášterci nad Ohří v hezkém prostředí za účasti oddílů z Klášterce, Chomutova a Kadaně. Za kadaňský oddíl se účastnilo deset členů.

Ve hře Kubb se jeho zástupci umístili na prvním, druhém a třetím místě, ve Woodballu získal klub první místo, ale Mölky se nevydařily.

M. Křížová, M. Šíl



Hra Kubb (nahore) a hra Mölky (dole). Foto Eliška Zadáková

DALŠÍ ÚSPĚCH KATŮ

## Starší žákyně FBC DDM Kati Kadaň vyhrály ligu!



Vítězný tým i s trenéry. Foto FBC DDM Kati Kadaň

Liga starších žákyní Ústecko-Libereckého kraje skončila a my můžeme být na naše hráčky právem pyšní, protože obsadily 1. místo !!

Ve 22 zápasech jsme získali 56 bodů (18 vítězství, 2 remízy, 2 prohry) s celkovým skóre 122:43 (+79). Prvenství máme i v individuální statistice, když Dominika Maliňáková nasbírala ve 22 zápasech 63 kanadských bodů (45 gólů + 18 asistencí) a zároveň byla v soutěži také nejlepší střelkyní. Gólmanka Eliška Vargová v 11 odchytených zápasech obdržela pouze 10 branek (průměr na zápas 0,9 gólu), z toho v 6 zápasech

vychytala čisté konto, a byla tak nejlepší gólmankou v soutěži.

Děkujeme ČF za pohár a holkám za super výkony, i když víme, že je stále na čem pracovat. V pátek 5.5. odjíždíme do Prahy na prestižní turnaj „Czech Floorball Champ“ (neoficiální MČR - 12 nejlepších týmů z ČR). Pro holky to je velká výzva a zkušenost zahrát si proti TOP týmům. Turnaj si chceme především společně užít a bude to pro nás zakončení velmi úspěšné sezony.

Děkujeme moc rodičům za podporu a fandění při zápasech.

Miroslav Maliňak

## JUDO Kadaň sbírá úspěchy

Dne 6. května bodovali judisté z Kadaně na Velké ceně města Ústí nad Labem. Suverénním vítězem kategorie U14 do 42 kg se stal Jakub Pipota, který dokázal všechna utkání ukončit před časovým limitem na ippon. David Germek vybojoval 3. místo ve velmi dobře obsazené kategorii U14 do 50 kg. Michal Čop 3. místo U14 do 66 kg. Jaroslav Zetek



Jakub Pipota. Foto Martin Pipota

Dne 29. dubna jsme s 16 závodníky vyrazili na regionální turnaj do Karlových Varů. Soutěže se zúčastnilo 104 závodníků z Karlovarského, Plzeňského a Ústeckého kraje. Zlato vybojoval: David Germek, Valérie Pokorná, Jakub Pipota a Adam Sládek. 2. místo: Klára Chroustová, Michal Petráš, Jan Vacula, Kryštof Vlček a Anna Zetková. 3. místo: Hynek Černý, Natálie Nehonská, Ondřej Pleticha, Jan Smetánka, Melissa Vokounová, Martin Zetek a Solomiia Zhovtoshtan. J. Zetek

David Germek (vpravo). Foto Jaroslav Zetek



## Mladí plavci z Kadaně vyjeli znovu získávat zkušenosti

V sobotu 6. května se tým plavců z TJ Slávie Kadaň zúčastnil velmi silně obsazených závodů Děčinského poháru. V areálu tamního aquaparku si naši plavci vylepšovali jeden osobní rekord za druhým, až jsme se přiblížili na dosah stupňů vítězů. Dvakrát nám medaile unikla o desetiny sekundy, ale už je cítíme ve vzduchu!

Na fotografii je vidět, co se také musí děti naučit. Nejen zvládnutí několika plaveckých způsobů, startů, obrátek,



Bazén zaplněný při rozplavání. Foto TJ Slávie Kadaň

včasných nástupů, předstartovní procedury... ale také rozplavání v malém bazénu společně s několika stovkami dalších plavců, kde musí být pohotový, mít ostré lokty a občas schytat ránu - i to je součástí závodního plavání.

Martin Doksanský

KOUPALIŠTĚ KADAŇ				
OTEVÍRACÍ DOBA				
červen - srpen				
Den	1. období (vstup zdarma)	2. období (vstup zdarma)	3. období (vstup zdarma)	4. období (vstup zdarma)
Pondělí	8:00 - 9:00	9:00 - 19:30	19:30 - 20:30	---
Úterý	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	18:45 - 19:45
Středa	8:00 - 9:00	9:00 - 19:30	19:30 - 20:30	---
Čtvrtek	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	18:45 - 19:45
Pátek	8:00 - 9:00	9:00 - 19:30	19:30 - 20:30	---
Sobota	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	18:45 - 19:45
Neděle	8:00 - 9:00	9:00 - 20:00	---	18:45 - 19:45

## Kadaňské noviny

Vydavatel: Město Kadaň, Mírové náměstí 1, Kadaň. IČO: 00261912. Registrační číslo titulu: MK ČR E 12006. Vychází jednou za čtrnáct dní. Odpovědný redaktor: Martin Šíl, jazyk. úprava: Zita Peinelová. Sídlo redakce: Městský úřad Kadaň, Jana Švermy 7, přízemí. Telefon: ústředna 474 319 500, redakce 474 319 678 nebo 602 269 784. E-mail: [noviny@mesto-kadan.cz](mailto:noviny@mesto-kadan.cz). Soukromou inzercí a příspěvků přijímá Turistické informační centrum Kadaň v ulici Jana Švermy, podnikatelskou inzercí přijímá redakce. Sazba a grafika: vlastní. Tiskne: Tiskárna AKORD Chomutov s. r. o. Distribuce: vlastní. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. Zveřejněné příspěvky nemusejí být shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost příspěvků a inzerátů ručí autoři.